

HIRDETMÉNY

Tisztelt Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatjuk, hogy megjelent a Magyar Államkincstár mobilGAZDA elnevezésű ingyenes alkalmazása az agrár- és vidékfejlesztési támogatásokat kérelmező ügyfelek és képviselőik számára. A mobiltelefonokon és táblagépeken működő alkalmazás használatával lehetőséget biztosítunk a gyorsabb és hatékonyabb ügyintézéshez.

A mobilGAZDA használata regisztrációhoz kötött, amelyet rugalmasan, számos lehetőség közül választva lehet elvégezni az alkalmazás letöltése után. Az alkalmazás használata megkönnyíti az ügyfélszolgálatainkkal való kapcsolattartást (időpontfoglalás, elérhetőségek megtekintése, kérdés-válasz felület). Lehetőségessé válik az ügyfél-nyilvántartási adatok megtekintése, hatósági bizonyítvány pár kattintással történő igénylése. Az alkalmazásban részletes információ jelenik meg a gazdálkodók jelenlegi és múltbeli kérelmeiről, azok elbírálásának állapotáról és a kapcsolódó kifizetésekről. Az alkalmazásba épített naptár emlékezteti a gazdálkodókat a kérelmeikkel kapcsolatos, fő határidőkről. Ezen felül elektronikusan be lehet nyújtani egyes, területalapú támogatásokhoz kapcsolódó bizonylatokat (másodvetés és agrotechnika bejelentése, vis maior kérelem). Az alkalmazás térképi felületén megjelennek a gazdálkodó mezőgazdasági parcellái, sőt, lehetséges azokat lemérni úgy, hogy a mérési eredmény későbbi felhasználásra digitálisan rendelkezésre álljon.

Szintén újdonság, hogy a mobilGAZDA alkalmazás segítségével a Kincstár arra kérheti a gazdálkodókat, hogy földterületeikről vagy támogatott épületeikről, eszközeikről készítsenek fényképet, amelyet a rendszer automatikusan továbbít a Kincstárnak. Ennek a funkciónak használata természetesen nem kötelező, de adott esetben kiválthatja a helyszíni szemle szükségét, és csökkentheti a kérelem elbírálásának időigényét.

A Kincstár részéről őszintén reméljük, hogy a mobilGAZDA használata széles körben elterjed az agrár- és vidékfejlesztési támogatásokat kérelmező gazdálkodók, és képviselőik körében. Az alkalmazást a jövőben folyamatosan bővítjük és továbbfejlesztjük, hogy minél inkább megfeleljen a felhasználók igényeinek. Ennek megfelelően javasoljuk, hogy a fent említett funkciók eléréséhez töltse le Ön is a mobilGAZDA alkalmazást!

Az alkalmazás letöltése az alábbi linken érhető el operációs rendszertől függően:

Play Áruház:

https://play.google.com/store/apps/details?id=hu.ulyssys.iier_mobil&hl=hu&gl=US

App Store:

<https://apps.apple.com/hu/app/mobilgazda/id1561841192>

További eredményes és sikeres gazdálkodást kívánunk!

Magyar Államkincstár